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El ser humano necesita un entorno natural y sereno para sentirse bien. Con su nueva colección NATURALLY MADE, ACQUABELLA recoge esa necesidad.
Texturas de piedra caliza, pizarra, ardesia italiana y piel y tonalidades cálidas y contemporáneas para crear atmósferas relajantes y únicas.

Platos de ducha, paneles decorativos, muebles y accesorios, productos artesanal y sabiamente elaborados en España con los más elevados estándares de 
calidad, cuidados y mimados hasta el infinito por nuestros expertos.

L’être humain a besoin d’un environnement naturel et serein pour se sentir bien. Avec sa nouvelle collection NATURALLY MADE, ACQUABELLA recueille 
cette nécessité.

Textures de Pierre calcaire, ardoise italienne et peau et tonalités chaudes et contemporaines pour créer des atmosphères relaxantes et uniques.
Receveurs de douche, panneaux décoratifs, meubles et accessoires, produits artisanal et savamment élaborés en Espagne avec les  plus élevés standards 

de qualité, attention et soin jusqu’à l’infini par nos experts.

L’essere umano ha bisogno di un ambiente naturale per sentirsi bene. Con la nuova collezione NATURALLY MADE, ACQUABELLA raccoglie questa 
necessità.

Tessiture di pietra calcare, ardesia, pietra ardesia italiana e pelle e tonalità chiare e contemporanee per creare ambienti rilassanti e unici. 
Piatti doccia, lastre a parete decorative, mobili e accessori, prodotti artigiani ed elaborati con saggezza in Spagna con i più elevati standard di qualità, 

curati e coccolati fino all’infinito dai nostri esperti.

People need  natural and serene environments to feel good. With its new collection NATURALLY MADE, Acquabella meets that need. 
Textures of limestone, natural slate, Italian ardesia slate and leather , warm and contemporary hues to create unique and relaxing atmospheres. 

Shower trays, decorative panels, furniture and accessories, artisanal and wisely products made in Spain with the highest standards of quality, 
cared and pampered to the infinite by our experts. 

“El arte, la gloria,
la libertad se marchitan,
pero la naturaleza siempre
permanece bella.”

Lord Byron

Naturally made

“L’art, la gloire, la liberté se fanent, mais la natur reste toujours belle.”
“L’arte, la gloria, la libertà appassiscono, ma la natura sempre rimane bella.”
“Art, glory, freedom fail, but nature still is fair.”



Slate

pizarra y agua
ardoise et eau
ardesia e acqua
slate and water

Stone

caliza y sol
calcaire et soleil

calcare e sole
limestone and sun

Ardesia

piedra y olas
pierre et vagues
pietra e onde

stone and waves

Nude

pura piel
pure peau
pura pelle

skin caress Las texturas
Les textures    Le tessiture    The textures
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SAND CAPUCCINO FANGO CACAO

PERLA PLATINUM ACIER INK

naturals

essentials

Los colores
Les couleurs    I colori    The colours

Acquabella dispone 5 colores estandar y además toda la carta RAL para que des color a tu baño.
Acquabella dispose de 5 couleurs standards et en plus toute la carte RAL pour donner de la couleur à votre salle de bain.
Acquabella dispone di 5 colori standard e anche tutta la tabella RAL per dare colore al vostro bagno.
Acquabella´s range includes five standard colours plus all RAL chart options to give that special colour  to your bathroom. 

BLANCO BEIGE CEMENTO MOKA NEGRO

standard

+
09



platos de
ducha

receveurs de douche
piatti doccia
shower trays

encimeras

plans de toilette
piani lavabo

worktops

paneles

panneaux
pannelli
panels

muebles y
accesorios

meubles et accessoires
mobili e accessori

furnitures and accessories Los elementos a medida
Les éléments sur mesure    Gli elementi su misura   Bespoke elements
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Platos de ducha
Receveurs de douche    Piatti doccia   Shower trays
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ardoise et eau   
ardesia e acqua   
slate and water
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Slate blanco
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100 - 200 cm.
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m
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NOTA: Las medidas máximas pueden variar entre ±1%
NOTE: Les dimensions maximes peuvent varier aprox ±1%
NOTE: Maximun sizes may vary ±1%
NOTA: Le misure massime possono variare ±1%
HINWEIS: Die maximalen Abmessungen können zwischen ±1% variieren

RAL

PLATOS DE DUCHA A MEDIDA ENMARCADOS
RECEVEURS DE DOUCHE SUR MESURE AVEC REBORD 
PIATTI DOCCIA SU MISURA BORDATO 
BESPOKE AND FRAMED SHOWER TRAYS

PLATOS DE DUCHA EXTRAPLANOS A MEDIDA
RECEVEURS DE DOUCHE EXTRAPLATS SUR MESURE 
PIATTI DOCCIA EXTRASOTTILI SU MISURA
BESPOKE SLIMLINE SHOWER TRAYS

Slate

ACABADO AKRON
FINITION AKRON

AKRON FINISH
FINITURA AKRON

FINISH AKRON

DISPONIBLE ACABADO CONFORT
FINITION CONFORT DISPONIBLE

FINISH CONFORT AVAILABLE
DISPONIBILE FINITURA CONFORT

VERFÜGBAR FINISH CONFORT

DISPONIBLE COLOR RAL
COULEURS RAL DISPONIBLE

AVAILABLE COLOUR RAL
DISPONIBILE COLORE RAL

VERFÜGBAR RALFARBE

ANTIDESLIZANTE
ANTIDERAPANT

ANTISLIP
ANTISCIVOLO

RUTSCHSICHER

COULEURS NATURALLY MADE · COLORI NATURALLY MADE · NATURALLY MADE COLOURS

BLANCO BEIGE CEMENTO MOKA NEGRO

COULEURS STANDARD · COLORI STANDARD · STANDARD COLOURS

COLORES STANDARD

COLORES NATURALLY MADE

SAND CAPUCCINO FANGO CACAO

naturals

PERLA PLATINUM ACIER INK

essentials

3 cm

3 cm
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Slate fango
Shelves Slate sand
Panels Slate capuccino
Sprayer Quadro
Stool Slate fango
Shower panel Kendo Slate fango
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1 2 Slate platinum1

Worktop Nova DX Slate platinum
Worktop Nova SX Slate platinum
Mirrors Slate platinum
Furniture Show Slate platinum

2
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1 Slate ink 
Panels Slate perla
Sprayer Inox Extraflat

1

Worktop Bit Slate ink
Furniture Bit Slate ink
Panels Slate ink / RAL 5018
Stool Slate RAL 5018

2

2
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1 Slate RAL 4010 200x100 cm 
Kendo Slate blanco
Panels Slate blanco, RAL 4010, RAL 2003

1

Furniture New York RAL 4010 / RAL 2003
Mirror Slate blanco
Stool Slate RAL 2003

2

2

1

2
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e Pura piel

   
pure peau   
pura pelle   

skin caress Nude capuccino
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Nude

PLATOS DE DUCHA A MEDIDA ENMARCADOS
RECEVEURS DE DOUCHE SUR MESURE AVEC REBORD 
PIATTI DOCCIA SU MISURA BORDATO 
BESPOKE AND FRAMED SHOWER TRAYS

PLATOS DE DUCHA EXTRAPLANOS A MEDIDA
RECEVEURS DE DOUCHE EXTRAPLATS SUR MESURE 
PIATTI DOCCIA EXTRASOTTILI SU MISURA
BESPOKE SLIMLINE SHOWER TRAYS

NOTA: Las medidas máximas pueden variar entre ±1%
NOTE: Les dimensions maximes peuvent varier aprox ±1%
NOTE: Maximun sizes may vary ±1%
NOTA: Le misure massime possono variare ±1%
HINWEIS: Die maximalen Abmessungen können zwischen ±1% variieren

ACABADO AKRON
FINITION AKRON

AKRON FINISH
FINITURA AKRON

FINISH AKRON

DISPONIBLE ACABADO CONFORT
FINITION CONFORT DISPONIBLE

FINISH CONFORT AVAILABLE
DISPONIBILE FINITURA CONFORT

VERFÜGBAR FINISH CONFORT

DISPONIBLE COLOR RAL
COULEURS RAL DISPONIBLE

AVAILABLE COLOUR RAL
DISPONIBILE COLORE RAL

VERFÜGBAR RALFARBE

ANTIDESLIZANTE
ANTIDERAPANT

ANTISLIP
ANTISCIVOLO

RUTSCHSICHER

RAL

3 cm

3 cm

COULEURS NATURALLY MADE · COLORI NATURALLY MADE · NATURALLY MADE COLOURS

BLANCO BEIGE MOKA NEGRO

COULEURS STANDARD · COLORI STANDARD · STANDARD COLOURS

COLORES STANDARD

COLORES NATURALLY MADE

SAND CAPUCCINO FANGO CACAO

naturals

PERLA PLATINUM ACIER INK

essentials
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1 1

2

2 Worktop Dream 2 Nude capuccino
Mirrors Nude fango
Furniture Show Nude fango wheeled

Nude fango
Panel Nude capuccino
Shower panel Kendo Nude fango
Shelves Nude fango
Wall seat Nude fango
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Nude moka
Worktop Linear Nude moka
Mirror Nude moka
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Nude negro
Worktop Dream Nude negro
Furniture Show Nude negro
Stool Nude blanco
Shelves Nude negro
Panels Nude negro
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ne Caliza y sol

   
calcaire et soleil   

calcare e sole   
limestone and sun Stone fango
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Stone
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.70 - 200 cm. 70 - 200 cm.

PLATOS DE DUCHA A MEDIDA ENMARCADOS
RECEVEURS DE DOUCHE SUR MESURE AVEC REBORD 
PIATTI DOCCIA SU MISURA BORDATO 
BESPOKE AND FRAMED SHOWER TRAYS

PLATOS DE DUCHA EXTRAPLANOS A MEDIDA
RECEVEURS DE DOUCHE EXTRAPLATS SUR MESURE 
PIATTI DOCCIA EXTRASOTTILI SU MISURA
BESPOKE SLIMLINE SHOWER TRAYS

ACABADO AKRON
FINITION AKRON

AKRON FINISH
FINITURA AKRON

FINISH AKRON

DISPONIBLE COLOR RAL
COULEURS RAL DISPONIBLE

AVAILABLE COLOUR RAL
DISPONIBILE COLORE RAL

VERFÜGBAR RALFARBE

ANTIDESLIZANTE
ANTIDERAPANT

ANTISLIP
ANTISCIVOLO

RUTSCHSICHER

NOTA: Las medidas máximas pueden variar entre ±1%
NOTE: Les dimensions maximes peuvent varier aprox ±1%
NOTE: Maximun sizes may vary ±1%
NOTA: Le misure massime possono variare ±1%
HINWEIS: Die maximalen Abmessungen können zwischen ±1% variieren

RAL

3 cm

3 cm

COULEURS NATURALLY MADE · COLORI NATURALLY MADE · NATURALLY MADE COLOURS

BLANCO BEIGE NEGRO

COULEURS STANDARD · COLORI STANDARD · STANDARD COLOURS

COLORES STANDARD

COLORES NATURALLY MADE

SAND CAPUCCINO FANGO CACAO

naturals

PERLA PLATINUM ACIER INK

essentials
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1 1

2

2 Worktop One Stone ink
Worktop One CFR Stone cemento

Stone ink
Panel Stone cemento
Stool Stone ink
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Piedra y olas
   

pierre et vagues   
pietra e onde   

stone and waves Trendy Ardesia acier
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Ardesia
70

 -
 9

0 
cm

.

70
 -

 9
0 

cm
.70 - 190 cm. 70 - 190 cm.

PLATOS DE DUCHA EXTRAPLANOS A MEDIDA
RECEVEURS DE DOUCHE EXTRAPLATS SUR MESURE 
PIATTI DOCCIA EXTRASOTTILI SU MISURA
BESPOKE SLIMLINE SHOWER TRAYS

ACABADO AKRON
FINITION AKRON

AKRON FINISH
FINITURA AKRON

FINISH AKRON

DISPONIBLE COLOR RAL
COULEURS RAL DISPONIBLE

AVAILABLE COLOUR RAL
DISPONIBILE COLORE RAL

VERFÜGBAR RALFARBE

ANTIDESLIZANTE
ANTIDERAPANT

ANTISLIP
ANTISCIVOLO

RUTSCHSICHER

NOTA: Las medidas máximas pueden variar entre ±1%
NOTE: Les dimensions maximes peuvent varier aprox ±1%
NOTE: Maximun sizes may vary ±1%
NOTA: Le misure massime possono variare ±1%
HINWEIS: Die maximalen Abmessungen können zwischen ±1% variieren

RAL

4 cm

COULEURS NATURALLY MADE · COLORI NATURALLY MADE · NATURALLY MADE COLOURS

BLANCO BEIGE CEMENTO MOKA NEGRO

COULEURS STANDARD · COLORI STANDARD · STANDARD COLOURS

COLORES STANDARD

COLORES NATURALLY MADE

SAND CAPUCCINO FANGO CACAO

naturals

PERLA PLATINUM ACIER INK

essentials
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1 1

Trendy Ardesia ink 
Panels Ardesia blanco, acier, platinum
Shower panel Kendo Ardesia ink
Shelves Ardesia ink
Stool Ardesia ink

1

Worktop Mini Slate ink
Furniture Mini Slate ink
Mirrors Slate ink

2

2

2
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1 1

2

2 Trendy Ardesia cacao
Shower panel Kendo Ardesia cacao
Panels Ardesia sand

Worktop Dream Ardesia cacao
Mirrors Ardesia cacao
Panels Ardesia sand
Stool Ardesia cacao
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Trendy Ardesia blanco
Stool Ardesia blanco
Shelves Ardesia blanco
Panels Ardesia negro
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Trendy Ardesia blanco
Furniture Arrow Ardesia negro
Shelves Ardesia blanco
Panels Ardesia negro / blanco
Stool Ardesia blanco
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A MEDIDA CONFORT & SILENCE

CONFORT, ergonomía y calidez:
Acquabella presenta su colección de platos extraplanos en el acabado CONFORT& SILENCE, un material ligeramente flexible, 
que no sólo presenta ventajas ergonómicas sino que es fono-absorbente (norma suiza SIA 181:2006), garantizando duchas cá-
lidas, confortables y más silenciosas.

CONFORT, ergonomie et bien-être:
Acquabella présente sa nouvelle collection CONFORT&SILENCE de receveurs de douche sur mesure. Il s’agit d’un nouveau con-
cept totalement révolutionnaire dans le monde du sanitaire. Des receveurs de douche légèrement flexibles, très ergonomiques 
et phono-absorbants en accord à la norme suisse  SIA 188:2006. Jouissez d’un receveur de douche qui caresse  pieds et  oreilles.

CONFORT, ergonomia e wellness:
Acquabella presenta i piatti extrasottili con finitura CONFORT&SILENCE, un prodotto leggermente flessibile, che non solo 
presenta vantaggi ergonomici, ma che è anche fonoassorbente (normativa svizzera SIA 188:2006), e assicura docce gradevoli, 
confortevoli e più quiete.  

CONFORT, ergonomy and wellness:
Acquabella introduces its bespoke shower trays in Confort&Silence finish, a new concept, absolutely revolutionary in the ba-
throom’s world. It is a slightly flexible, ergonomic and noise absorbing shower tray that accomplishes Swiss norm SIA 188:2006 
regarding noise absorption. Enjoy a warm, comfortable and quiet shower in a  CONFORT&SILENCE shower tray.

CONFORT, Ergonomie und Wohlergehen
Acquabella präsentiert die nach Maß geschnittenen Duschtassen mit Oberflache Confort&Silence, was ein sehr neues und 
revolutionäres Konzept im Bad bildet. Diese Oberfläche sind etwas flexible, ergonomisch und absorbieren die Lärme (Schweizer 
Norm SIA 188:2006). Genießen Sie warme, komfortabel und stille Dusche. 

SIA 181:2006
CONFORT FINISH
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standard coloursSTD
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Disfrute de un plato que acaricia sus pies y sus oidos.
Jouissez d’un receveur de douche qui caresse les pieds et les oreilles
Godasi di un piatto doccia che carezza i suoi piedi e il suo orecchio
Enjoy a confort&silence shower tray and let your feet and ears be caressed by its smoothness

COLORES
COULEURS · COLORI · COLOURS

TEXTURAS
TEXTURES · TESSITURE · TEXTURES

Confort se adapta un 50% más a tu pie.

Confort  s’adapte un 50% de plus à votre pied.
Confort si adatta 50% in più al vostro piede.
Confort fits 50% more to your feet.
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Paneles
Panneaux    Pannelli   Panels
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PANEL XL

1200     2300
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max 230 cm.

m
ax
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 c
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max 120 cm.

m
ax
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RAL colours

Naturally made coloursNat

RAL

standard coloursSTD

DISPONIBLE COLOR RAL
COULEURS RAL DISPONIBLE
AVAILABLE COLOUR RAL
DISPONIBILE COLORE RAL
VERFÜGBAR RALFARBE
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COLORES
COULEURS · COLORI · COLOURS

TEXTURAS
TEXTURES · TESSITURE · TEXTURES

RAL
ACABADO AKRON
FINITION AKRON
AKRON FINISH
FINITURA AKRON
FINISH AKRON

1 PANEL 2 PANELS

3 PANELS

4 PANELS

BOX CONCEPT
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VENTAJAS
AVANTAGES · AVANTAGGI · BENEFITS

JUNTAS COLOREADAS
JOINTS COLORÉS · GIUNTE COLORATE · COLOURED JOINTS

1. Reduce las juntas con la colocación de paneles de un máximo de 1,20x2,30 m. Con nuestros 
 paneles podrás alcanzar la altura total hasta el techo con un solo panel.
2. Consigue un concepto Box creando una zona de ducha con 2 paneles y un plato.
3. Crea tu baño personalizado utilizando paneles de los colores y texturas que quieras.
4. Combina los paneles con tu plato de ducha Acquabella.

1. Réduisez les jointures avec l’emplacement des panneaux d’un maximum 1,20x2,30m. 
 Avec nos panneaux vous obtiendrez   une hauteur totale jusqu’au plafond avec un seul panneau.
2. Obtenez un concept Box en créant une zone de douche avec 2 panneaux et un receveur.
3. Créer votre propre bain en utilisant des panneaux de couleurs et textures que vous voulez.
4. Combinez les panneaux avec votre receveur de douche Acquabella.

1.  Riduce le giunte di collocazione di lastre di un massimo di 1,20x2,30m. Con le nostre lastre potrai 
 raggiungere l’altezza totale della parete fino al soffitto con una unica lastra.
2. Costituisce un concetto BOX creando una zona doccia con 2 lastre e un piatto.
3. Crea un bagno personalizzato utilizzando lastre dei colori e finiture a scelta.
4. Abbina le lastre al piatto doccia Acquabella. 

1.  Reduce the joints installing wall panels maximum  1,20x2,30 m. With our panels you will be able 
 to achieve ceiling with only one piece.
2. Get a Box Concept creating a shower area with 2 panels and a shower tray.
3. You can personalize your bathroom using panels mixing its textures and colours.
4. Combine panels with your Acquabella shower tray.

SAND

31. BEIGE DAKAR

02. GRIS LUZ

01. BLANCO

08. BEIGE BAHAMA

04. GRIS HIERRO

07. JAZMÍN

05. ANTRACITA

05. ANTRACITA

04. GRIS HIERRO

12. NOGAL KERAKOLL COLOURS

KERAKOLL COLOURS

KERAKOLL COLOURS

06. NEGRO

06. NEGRO06. NEGRO

PERLA

BLANCO

CAPUCCINO

PLATINUM

BEIGE

FANGO

ACIER

CEMENTO

CACAO

INK

MOKA NEGRO
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Encimeras
Plans de toilette    Piani lavabo   Worktops
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Worktop Infinity 52 CFR Nude capuccino
Mirror Nude sand

81

La nueva colección INFINITY nos ofrece la oportunidad de crear una encimera totalmente 
personalizada. Con una longitud máxima de  encimera de 2200 mm, es posible situar el 
lavabo en el lugar deseado sin apenas restricciones. Además, es posible escoger entre dos 
tamaños para el lavabo (520 ó 620 mm de largo).
Esta colección se presenta en las texturas SLATE, STONE, NUDE y ARDESIA. Está dispo-
nible en 3 versiones: sin faldón (SF) para colocar sobre muebles, con faldón de 135 mm 
(CF) y en grosor de 40 mm (CFR) para colocar suspendida. En la versión CF es posible 
incorporar toallero frontal y lateral mecanizado o metálico. Para la encimera suspendida 
CFR están disponibles los toalleros metálicos frontal y lateral.

La nouvelle collection Infinity nous offre l’opportunité de créer un plan de toilette totale-
ment personnalisé. Avec une taille maximum de plan de 2200mm, il est possible de situer 
le lavabo à l’endroit voulu sans presque aucunes restrictions. De plus, vous pouvez choisir 
entre deux tailles de vasque pour le lavabo (520 ou 620mm de long)
Cette collection est présentée dans les textures SLATE, STONE, NUDE ET ARDESIA. Elle 
est disponible en version sans tablier (SF) pour le placer sur des meubles, avec tablier de 
135mm (CF) et en épaisseur de 40mm (CFR) pour le placer suspendu. Sur la version CF il 
est possible d’incorporer un porte-serviette frontal et latéral integré ou métallique. Sur la 
version du plan suspendu (CFR) sont disponibles les portes serviettes métalliques frontaux 
et latéraux.

La nuova serie INFINITY ci offre l’opportunità di creare un piano lavabo totalmente 
personalizzato. Con una lunghezza massima di 2200mm, è possibile piazzare il lavabo 
nella posizione desiderata quasi senza restrizioni. Anzi diventa possibile scegliere tra due 
dimensioni di lavabo (520 oppure 620 di lunghezza).
Questa serie è disponibile nelle finiture SLATE, STONE, NUDE e ARDESIA e in versione 
senza veletta (SF) da installare sopra qualsiasi mobile oppure con veletta di 135 mm (CF) 
o di 4mm (CFR) da installare sospesa. Nella versione scatolata (CF) abbiamo la possibilità 
di aggiungere un porta salviette forato nella veletta o anche in acciaio. Nel caso del piano 
lavabo scatolato CFR sono disponibili i porta salviette frontali e laterali.

INFINITY new collection offers the possibility of creating a fully personalized vanity unit. 
With a maximum length of 2200mm, it is almost always possible to place the wash basin 
where desired. Two basin sizes are available, 520 or 620 mm of lenght.
This collection is presented  in SLATE, STONE, NUDE  and ARDESIA textures. Three 
options are available:  without any panel to install ontop a furniture (SF), with 135 mm 
panels (CF), or in 40mm thickness (CFR) to install like hanging vanity unit.
In version CF it is possible to choose between integrated or metallic towel rails. In CFR 
option, frontal and lateral metallic towel rails are available.
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70 - 220 cm.

80 - 220 cm.

52 cm.

62 cm.

13,5 cm.

13,5 cm.

9,5 cm.

10 cm.

46
 -
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.

46
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.
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m
.
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m
.

NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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INFINITY-52

INFINITY-62
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RAL colours

Naturally made coloursNat

RAL

standard coloursSTD

COLORES
COULEURS · COLORI · COLOURS

TEXTURAS
TEXTURES · TESSITURE · TEXTURES

ACABADO AKRON
FINITION AKRON
AKRON FINISH
FINITURA AKRON
FINISH AKRON
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IA

4 cm.

4 cm.

A D

C

83

Min 90 mm A

Min 90 mm C

Min 90 mm 
(con griferia-avec robinetterie-con rubinetteria-with tap)

Min 50 mm 
(sin griferia-sans robinetterie-senza rubinetteria-without tap)

D
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INFINITY-52

CFR

SF

CF

13
5 95

16

19
19

40

A

520

C

700 - 2200

D

31
0

46
0 

- 
51

0
R 5

45

INFINITY-62

CFR

SF

CF

A

620

C

800 - 2200

D

31
0

46
0 

- 
51

0

(mm)

A:  Min 90 mm
C:  Min 90 mm
D:  Min 90 mm (con griferia-avec robinetterie-con rubinetteria)
 Min 50 mm (sin griferia-sans robinetterie-senza rubinetteria)

Worktop Infinity 52 Ardesia platinum
Mirror Ardesia perla

Shelves Ardesia ink

(mm)
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2

Worktop Infinity2-52 Slate fango
Mirror Slate capuccino

87

Para la versión de doble lavabo de la colección INFINITY se  mantiene la total libertad en 
la colocación de los lavabos, para los que están disponibles dos tamaños de vaso (520 ó 
620 mm de largo) . La longitud máxima de encimera es de 2200 mm.
Esta colección se presenta en las texturas SLATE, STONE, NUDE y ARDESIA. Está disponi-
ble en versión sin faldón (SF) para colocar sobre muebles, con faldón de 135 mm (CF) y en 
grosor de 40 mm (CFR) para colocar suspendida.
En la versión CF es posible incorporar toallero frontal y lateral mecanizado o metálico. En 
el caso de la encimera suspendida CFR están disponibles los toalleros metálicos frontal y 
lateral.

Pour la version double vasque  de la collection INFINITY on garde toute la liberté sue 
l’emplacement  des vasques, pour ceux qui sont disponibles deux tailles de vasque (520 ou 
620 mm de long). La taille maximale du plan est de 2200 de long.
Cette collection se présente dans les textures SLATE, STONE, NUDE et ARDESIA. Elle est 
disponible en version sans vasque (SF) pour le placer sur meubles, avec tablier de 135 mm 
et en e’paisseur de 40 mm (CFR) pour le placer suspendu.
Sur la version CF il est possible d’incorporer un porte-serviette frontal et latéral intégré 
ou métallique. Sur la version du plan suspendu (CFR) sont disponibles les porte-serviettes 
métalliques frontaux et latéraux. 

 Nella versione di doppio lavabo de la serie INFINITY manteniamo la libertà totale nel po-
sizionamento dei lavabi (disponibili in 520 o 620 mm di lunghezza). La lunghezza massima 
del piano lavabo sarebbe 2200 mm.
Questa serie è disponibile nelle finiture SLATE, STONE, NUDE e ARDESIA e in versione 
senza veletta (SF) da installare sopra qualsiasi mobile oppure con veletta di 135 mm (CF) o 
di 40 mm (CFR) da installare sospesa.
Nella versione scatolata (CF) abbiamo la possibilità di aggiungere un porta salviette forato 
nella veletta o anche in acciaio. Nel caso del piano lavabo scatolato CFR sono disponibili i 
porta salviette frontali e laterali.

Inside this INFINITY COLLECTION option of double wash basin  you can also choose a free 
position of basins, finding 2 basin size options ( 520 or 620 mm lenght ).Maximum lenght 
of this vanity unit is 2200 mm.
Available in three options: without panels (SF) to install ontop a furniture, with 135 mm 
panels (CF) and in 40 mm thickness ( CFR ) to install as a suspended vanity unit.
The collection is presented in SLATE, STONE, NUDE  and ARDESIA textures.
In version CF it is possible to choose between integrated or metallic towel rails. In CFR 
option, frontal and lateral metallic towel rails are available.
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140 - 220 cm.

160 - 220 cm.

52 cm.

62 cm.

13,5 cm.

13,5 cm.

9,5 cm.

10 cm.
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INFINITY2-52

INFINITY2-62

SL
A

TE
ST

D

N
at

RA
L

RAL colours

Naturally made coloursNat

RAL

standard coloursSTD

COLORES
COULEURS · COLORI · COLOURS

TEXTURAS
TEXTURES · TESSITURE · TEXTURES

ACABADO AKRON
FINITION AKRON
AKRON FINISH
FINITURA AKRON
FINISH AKRON

N
U

D
E

ST
O

N
E

A
RD

ES
IA

4 cm.

4 cm.

EJEMPLOS
EXEMPLES · ESEMPI · EXAMPLES

A D

B

C

89

NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.

Min 90 mm A

Min 150 mm B

Min 90 mm C

Min 90 mm 
(con griferia-avec robinetterie-con rubinetteria-with tap)

Min 50 mm 
(sin griferia-sans robinetterie-senza rubinetteria-without tap)

D
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INFINITY2-52 INFINITY2-62

CFRCFR

SFSF

CFCF

13
5 95

16

19
19

A C

520 520

B

1400 - 2200

D

31
0

46
0 

- 
51

0

R 5

45

40

A C

620 620

B

1600 - 2200

D

31
0

46
0 

- 
51

0

(mm)
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Worktop Linear colors Nude acier - washbasin RAL 5024
Mirror Nude RAL 5024
Shelves Nude acier

La encimera LINEAR COLORS presenta la posibilidad de escoger diferentes colores para la 
encimera y para el lavabo y la libertad de elegir el tamaño de vaso de 520 mm ó 620 mm. 
La longitud máxima de la encimera es de 2200 mm.
El lavabo bajo plano del que dispone  permite su colocación en el lugar deseado. Asimis-
mo, se puede elegir el tipo y posición de toallero. Disponible en texturas SLATE, ARDESIA, 
NUDE y STONE. Existe en versión sin faldón (SF) para colocar sobre muebles y con faldón 
de 135 mm (CF) para colocar suspendida. En la versión CF es posible incorporar toallero 
frontal y lateral mecanizado o metálico. 

Le plan LINEAR COLORS propose la possibilité de choisir les différentes couleurs pour le 
plan et pour le lavabo et la liberté de choisir la taille de vasque de 520 mm ou 620 mm. La 
longueur maximale du plan de toilette est de 2200 mm.
 La vasque par dessous dont il dispose permet son emplacement à l’endroit voulu. Vous 
pouvez, de même, choisir le type et position du porte-serviette. On le presente textures 
SLATE, ARDESIA, NUDE et STONE. Il est disponible en version sans tablier (SF) pour le 
placer sur meubles et avec tablier de 135 mm (CF) pour le placer suspendu. Sur la version 
CF il est possible d’incorporer un porte-serviette frontal et latéral intégré ou métallique.

 Il piano lavabo LINEAR COLORS ci offre la possibilità di scelta tra diversi colori di piano 
lavabo e anche di lavabo (di lunghezza 520 mm o anche 620 mm). La lunghezza massima 
del piano lavabo sarebbe 2200 mm.
Il lavabo sotto piano ci acconsente di posizionarlo a volontà e si può scegliere anche il 
tipo e il posizionamento del porta salviette. Disponibile nelle finiture SLATE, ARDESIA, 
NUDE e STONE. Questa serie si presenta in versione senza veletta (SF) da installare sopra 
qualsiasi mobile oppure con veletta di 135 mm (CF) da installare sospesa. Nella versione 
scatolata (CF) abbiamo la possibilità di aggiungere un porta salviette forato nella veletta o 
anche in acciaio, frontale o laterale.

LINEAR COLOURS worktop gives you the possibility of choosing between different colours 
for both worktop and wash basin and also possible to choose between a basin of 520 mm 
or 620 mm. This worktop has a máximum lenght of 2200 mm.
You can choose the position of the undermounted wash basin in all cases. Also possible 
to choose the type and position of the towel rails. Available  SLATE, ARDESIA, NUDE and 
STONE textures. Available without panels (SF) to install on top a forniture or with panel 
of 135 mm (CF) for hanging installation. With CF versión is possible to include frontal and 
lateral methalic or machined towel rail.

93
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70 - 220 cm.

80 - 220 cm.

52 cm.

62 cm.

13,5 cm.

13,5 cm.

9,5 cm.

10 cm.
46

 -
 5

1 
cm

.
46

 -
 5

1 
cm

.

31
 c

m
.

31
 c

m
.

Li
ne

ar
 c

ol
or

s
LINEAR COLORS-52

LINEAR COLORS-62

SL
A

TE
ST

D

N
at

RA
L

RAL colours

Naturally made coloursNat

RAL

standard coloursSTD

COLORES
COULEURS · COLORI · COLOURS

TEXTURAS
TEXTURES · TESSITURE · TEXTURES

N
U

D
E

ST
O

N
E

A
RD

ES
IA

4 cm.

4 cm.

ACABADO AKRON
FINITION AKRON
AKRON FINISH
FINITURA AKRON
FINISH AKRON

A D

C

95

NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.

Min 90 mm A

Min 90 mm C

Min 90 mm 
(con griferia-avec robinetterie-con rubinetteria-with tap)

Min 50 mm 
(sin griferia-sans robinetterie-senza rubinetteria-without tap)

D
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97

COLORES LAVABO · COULEURS VASQUE · COLORI LAVABO · WASHBASIN COLOURS

EJEMPLOS RAL · EXEMPLES RAL · ESEMPLI RAL · RAL EXAMPLES

NATURALLY MADE

STANDARD

RAL 2003

PERLA

BLANCO

RAL 3020

PLATINUM

BEIGE

RAL 4010

ACIER

CEMENTO

RAL 4005

INK

MOKA

RAL 6027

SAND

NEGRO

RAL 5024

CAPUCCINO

RAL 5005

FANGO

RAL 7010

CACAO

Es posible combinar las encimeras LINEAR COLORS con lavabos de cualquier color RAL, colores NATURALLY MADE o colores STANDARD. Crea tu 
encimera personalizada a tu gusto.

Il est possible d’assortir les plans LINEAR COLORS avec vasques de n’importe quelle couleur RAL. Couleurs NATURALLY MADE ou couleurs STAN-
DARD. Créer votre propre plan de toilette à votre goût.

È possibile abbinare i piani lavabo LINEAR COLORS con lavabi di qualsiasi colore RAL, colori NATURALLY MADE oppure colori STANDARD. Crea il 
tuo piano lavabo personalizzato a volontà.

Possible to combine vanity unit LINEAR COLOURS with any RAL chart colour wash basin,
NATURALLY MADE colours or STANDARD colours. You can create your own and personalized vanity unit .

Combinez vos couleurs
Abbina i tuoi colori
Combine your colors

LINEAR COLORS-52 LINEAR COLORS-62

SF

CF

13
5 95

16

19
19

A

520

C

700 - 2200

D

31
0

46
0 

- 
51

0

R 5

45

SF

CF

A

620

C

800 - 2200

D

31
0

46
0 

- 
51

0

(mm)
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Worktop Linear colors 2 Slate fango - washbasin capuccino

 La encimera LINEAR COLORS2 de doble lavabo, presenta la posibilidad de escoger 
diferentes colores para la encimera y los lavabos y la libertad de elegir el tamaño de vaso 
de 520 mm ó 620 mm. La longitud máxima de la encimera es de 2200 mm.
El lavabo bajo plano del que dispone  permite su colocación en el lugar deseado. Asimis-
mo, se puede elegir el tipo y posición de toallero. Disponible en texturas SLATE, ARDESIA, 
NUDE y STONE. Existe en versión sin faldón (SF) para colocar sobre muebles y con faldón 
de 135 mm (CF) para colocar suspendida.
En la versión CF es posible incorporar toallero frontal y lateral mecanizado o metálico. 

Le  Plan LINEAR COLORS2  double vasque, vous permet de choisir de différentes couleurs 
pour le plan et le lavabo et la liberté de choisir la taille de la vasque de 520 mm ou 620 
mm. La longueur maximale du plan de toilette est de 2200 mm.  La vasque par dessous  
dont il dispose permet son emplacement à l’endroit voulu. Vous pouvez, de même, choisir 
le type et position du porte-serviette. On le presente en textures SLATE, ARDESIA, NUDE 
et STONE. Il est disponible en version sans tablier (SF) pour le placer sur meubles et avec 
tablier de 135 mm (CF) pour le placer suspendu. Sur la version CF il est possible d’incorpo-
rer un porte-serviette frontal et latéral intégré ou métallique.

Il piano lavabo LINEAR COLORS 2 di doppio lavabo ci offre la possibilità di scelta tra 
diversi colori di piano lavabo e anche di lavabo (di lunghezza 520 mm o anche 620 
mm). La lunghezza massima del piano lavabo sarebbe 2200 mm. Il lavabo sotto piano ci 
acconsente di posizionarlo a volontà e si può scegliere anche il tipo e il posizionamento 
del porta salviette. Disponibile nelle finiture SLATE, ARDESIA, NUDE e STONE. Questa 
serie si presenta in versione senza veletta (SF) da installare sopra qualsiasi mobile oppure 
con veletta di 135 mm (CF) da installare sospesa. Nella versione scatolata (CF) abbiamo la 
possibilità di aggiungere un porta salviette forato nella veletta o anche in acciaio, frontale 
o laterale.

LINEAR COLOURS 2 is a double wash basin worktop in which  you can choose  the colour 
of the worktop and washbasin, finding 2 basin size options ( 520 or 620 mm 
lenght ). Maximum size of this vanity unit is 2200 mm lenght. You can choose the position 
of the undermounted wash basin in all cases, and the type of towel rail and position you 
want. Available   in SLATE, STONE, NUDE  and ARDESIA textures. Available  two options:  
without  frontal or lateral panels (SF) to install ontop a forniture or with 135 mm panels 
(CF) for a hanging installation. With CF option  is possible to include frontal and lateral 
towel rails ( machined or methalic ones). 
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140 - 220 cm.

160 - 220 cm.

52 cm.

62 cm.

13,5 cm.
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LINEAR COLORS 2-52

LINEAR COLORS 2-62

SL
A

TE
ST

D

N
at

RA
L

RAL colours

Naturally made coloursNat

RAL

standard coloursSTD

COLORES
COULEURS · COLORI · COLOURS

TEXTURAS
TEXTURES · TESSITURE · TEXTURES

N
U

D
E

ST
O

N
E

A
RD

ES
IA

4 cm.

4 cm.

ACABADO AKRON
FINITION AKRON
AKRON FINISH
FINITURA AKRON
FINISH AKRON

A D

B

C

Worktop Linear colors 2 Nude acier - washbasin capuccino

101

NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.

EJEMPLOS
EXEMPLES · ESEMPI · EXAMPLES

Min 90 mm A

Min 150 mm B

Min 90 mm C

Min 90 mm 
(con griferia-avec robinetterie-con rubinetteria-with tap)

Min 50 mm 
(sin griferia-sans robinetterie-senza rubinetteria-without tap)

D
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COLORES LAVABO · COULEURS VASQUE · COLORI LAVABO · WASHBASIN COLOURS

EJEMPLOS RAL · EXEMPLES RAL · ESEMPLI RAL · RAL EXAMPLES

NATURALLY MADE

STANDARD

RAL 2003

PERLA

BLANCO

RAL 3020

PLATINUM

BEIGE

RAL 4010

ACIER

CEMENTO

RAL 4005

INK

MOKA

RAL 6027

SAND

NEGRO

RAL 5024

CAPUCCINO

RAL 5005

FANGO

RAL 7010

CACAO

Combinez vos couleurs
Abbina i tuoi colori
Combine your colors

Combina tus colores

LINEAR COLORS 2-52 LINEAR COLORS 2-62

SF

CF

13
5 95

16

19
19

A C

520 520

B

1400 - 2200

D

31
0

46
0 

- 
51

0

R 5

45

SF

CF

A C

620 620

B

1600 - 2200

D

31
0

46
0 

- 
51

0

(mm)

Es posible combinar las encimeras LINEAR COLORS 2 con lavabos de cualquier color RAL, colores NATURALLY MADE o colores STANDARD. Crea 
tu encimera personalizada a tu gusto.

Il est possible d’assortir les plans LINEAR COLORS 2 avec vasques de n’importe quelle couleur RAL. Couleurs NATURALLY MADE ou couleurs STAN-
DARD. Créer votre propre plan de toilette à votre goût.

È possibile abbinare i piani lavabo LINEAR COLORS 2 con lavabi di qualsiasi colore RAL, colori NATURALLY MADE oppure colori STANDARD. Crea 
il tuo piano lavabo personalizzato a volontà.

Possible to combine vanity unit LINEAR COLOURS 2 with any RAL chart colour wash basin,
NATURALLY MADE colours or STANDARD colours. You can create your own and personalized vanity unit .
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Worktop Nova DX Slate fango / Nova SX Slate fango
Mirrors Slate fango
Furnitures Show Slate capuccino

105

Acquabella presenta su nueva colección de encimeras a medida con lavabo integrado 
centrado de gran capacidad NOVA. Disponible en la textura SLATE.
Dimensión máxima de 1200x510x135 mm y posibilidad de añadir toalleros frontales y 
laterales. 
La perfecta combinación de textura y color para nuestro plato de ducha a medida.

Acquabella présente sa nouvelle collection NOVA de plans de toilette sur mesure avec 
vasque intégrée de grande portée. Disponible avec la finition SLATE.
Dimension max. 1200x510x135 mm. Possibilité d’ajouter des porte-serviettes frontaux et 
latéraux. 
Un mélange parfait entre finition et couleur pour votre receveur de douche.

Acquabella presenta la nuova collezione di piani lavabo su misura con lavabo integrato 
centrale e grande capacità NOVA. Disponibile in finitura SLATE.
Dimensione massima 1200x510x135 mm e possibilità di aggiungere porta asciugamani 
frontali o laterali. 
L’esatto abbinamento tra finitura e colore per il nostro piatto doccia su misura.

Acquabella introduces its new NOVA bespoke worktop unit, featuring a centered integra-
ted large capacity washbasin. Available in SLATE texture.
Maximum size 1200x510x135 mm. Optional front or lateral towel rails.
The perfect texture and colour match for our shower trays.
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70 - 120 cm.

70 - 120 cm.

52 cm.

13,5 cm.

13,5 cm. 9,5 cm.
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 c
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NOVA SX

NOVA

70 - 120 cm.

13,5 cm.

46
 -

 5
1 

cm
.

NOVA DX

SL
A

TE
ST

D

N
at

RA
L

RAL colours

Naturally made coloursNat

RAL

standard coloursSTD

COLORES
COULEURS · COLORI · COLOURS

TEXTURAS
TEXTURES · TESSITURE · TEXTURES

1,9 cm.

1,9 cm.

1,9 cm.

ACABADO AKRON
FINITION AKRON
AKRON FINISH
FINITURA AKRON
FINISH AKRON

107

NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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720 - 1200

100

60

16

19
90

45

520

450

31
0

46
0 

- 
51

0

24
5

13
5

95 95

R 45

(mm)

NOVA
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111

Acquabella presenta su nueva colección de encimeras a medida con doble lavabo integra-
do de gran capacidad NOVA 2.Disponible en la textura SLATE.
Dimensión máxima de 1600x510x135 mm y posibilidad de añadir toalleros frontales y 
laterales. 
La perfecta combinación de textura y color para nuestro plato de ducha a medida.

Acquabella présente sa nouvelle collection NOVA 2 de plans de toilette sur mesure avec 
double vasque  moulée de grande portée. Disponible dans la finition SLATE.
Dimension max. 1600x510x135 mm. Possibilité d’ajouter des porte-serviettes frontaux et 
latéraux. 
Un mélange parfait entre finition et couleur pour votre receveur de douche.

Acquabella presenta la nuova collezione di piani lavabo su misura con doppio lavabo 
integrato di grande capacità NOVA2.
Disponibile in finitura SLATE. Dimensione massima 1600x510x135 mm e possibilità di 
aggiungere porta asciugamani frontali o laterali. 
L’esatto abbinamento tra finitura e colore per il nostro piatto doccia su misura.

Acquabella introduces its new NOVA 2 bespoke worktop unit, featuring a double integra-
ted large capacity washbasin. Available in SLATE texture.
Maximum size 1600x510x135 mm. Optional front or lateral towel rails.
The perfect texture and colour match for our shower trays.

Worktop Nova 2 Slate fango
Worktop One CFR Slate capuccino

Mirrors Slate fango
Stool Slate fango
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140 - 160 cm.

13,5 cm.
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NOVA 2

SL
A

TE

52 cm.

9,5 cm.

31
 c

m
.

ST
D

N
at

RA
L

RAL colours
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NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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Worktop Dream Slate negro
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La encimera Dream con lavabo integrado se encuentra disponible en cuatro texturas: 
Slate, Ardesia y Nude.  Y se puede personalizar en altura y ancho. Ya sea con agujero para 
grifería o predispuesta para grifería a pared.
Con unas dimensiones máximas de 1200x510x120 mm. Con el lavabo en el centro y la po-
sibilidad de añadir el toallero, nos permitirá jugar con texturas y colores en combinación 
con nuestros platos de ducha extraplanos y a medida.

Le plan Dream avec lavabo intégré est disponible en quatre textures : Slate, Ardesia et 
Nude.  Elle peut être personnalisée en ce qui concerne sa hauteur et sa largeur. Elle peut 
être fournie avec des orifices pour la robinetterie ou préparée pour une robinetterie 
murale. Ses dimensions maximales sont de 1200x510x120 mm. Avec le lavabo disposé au 
centre et la possibilité d’ajouter un porte-serviettes, permets de jouer sur les textures et 
les couleurs pour les combiner avec nos receveurs de douche extraplats et sur mesure.

ll Piano Dream con lavabo integrato é disponibile in quattro finiture: Slate, Ardesia e 
Nude. Si può personalizzare in altezza e lunghezza. E’ disponibile con foro per rubinetto 
o senza foro per rubinetto a parete. Dimensione massima di 1200x510x120 mm. Con il 
lavabo in centro, c’é anche la possibilità di avere il portasciugamano, che ci permetterà di 
giocare con finiture e colori in combinazione con i nostri piatti doccia a misura.

Dream is a worktop with an integrated washbasin, available in four textures: Slate, Ardesia 
and Nude.  Its height and width can all be customized and it can either come with a tap 
hole or ready for wall-mounted taps. With a maximum size of 1200x510x120 mm, a bowl 
in the middle and the option of an added towel rail, this countertop allows you to choose 
colours and textures to match our made-to-measure, extra-flat shower trays. 



EN
C

IM
ER

A
S 

A
 M

ED
ID

A
PL

A
N

S 
D

E 
TO

IL
ET

TE
 S

U
R 

M
ES

U
RE

 
PI

A
N

I L
A

V
A

BO
 S

U
 M

IS
U

RA
 

BE
SP

O
K

E 
W

O
RK

TO
PS

70 - 120 cm.

12 cm.

46
 -

 5
1 

cm
.

D
re

am
DREAM

45 cm.

8 cm.

30
 c

m
.

SL
A

TE

N
U

D
E

A
RD

ES
IA

ST
D

N
at

RA
L

RAL colours

Naturally made coloursNat

RAL

standard coloursSTD

COLORES
COULEURS · COLORI · COLOURS

TEXTURAS
TEXTURES · TESSITURE · TEXTURES

ACABADO AKRON
FINITION AKRON
AKRON FINISH
FINITURA AKRON
FINISH AKRON

1,9 cm.

119

700 - 1200

16

19

60

450

450

30
0

46
0 

- 
51

0
12

0

85 85

R 45

(mm)

NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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Acquabella presenta su nueva colección de encimeras a medida con doble lavabo integra-
do DREAM 2.Disponible en las texturas SLATE, ARDESIA y NUDE.
Dimensión máxima de 1600x510x120 mm y posibilidad de añadir toalleros frontales y 
laterales. Agujero para grifería o predispuesta para grifería a pared.
La perfecta combinación de textura y color para nuestro plato de ducha a medida.
Acquabella ha desarrollado un universo de posibilidades que permitirá a sus clientes 
diseñar espacios de ducha y baños combinados. Nuestros clientes pueden elegir entre una 
extensa carta de colores y texturas, diseñando sus propias encimeras a medida. 

Acquabella présente sa nouvelle collection DREAM 2 de plans de toilette sur mesure avec 
double vasque moulée. Disponible avec la finition SLATE, ARDESIA et NUDE.
Dimension max. 1600x510x120 mm. Possibilité d’ajouter des porte-serviettes frontaux et 
latéraux. Prêts pour la robinetterie sur plain ou au mur.
Un parfait mélange entre finition et couleur pour votre receveur de douche.
Acquabella a développé un univers de possibilités pour dessiner des salles de bains éton-
nantes. Nos clients ont à leur disposition une gamme complète de finitions et coloris pour 
choisir leur plan de toilette sur mesure.

Acquabella presenta la nuova collezione di piani lavabo su misura con lavabo doppio 
integrato DREAM 2. Disponibile in finitura SLATE, ARDESIA e NUDE.
Dimensione massima 1600x510x120 mm e possibilità di aggiungere porta asciugamani 
frontali o laterali. Foro per rubinetteria o predisposizione per rubinetto a parete.
L’esatto abbinamento tra finitura e colore per il nostro piatto doccia su misura.
Acquabella sviluppa un universo di possibilità che permetterà ai clienti di fare il design 
dei loro spazi di doccia e bagno abbinati. I nostri clienti possono scegliere tra un’ampia 
gamma di colori e finiture, facendo il design dei propri top su misura.

Acquabella introduces its new DREAM 2 bespoke worktop unit, featuring a double inte-
grated washbasin. Available in SLATE, ARDESIA and NUDE textures.
Maximum size 1600x510x120 mm. Optional front or lateral towel rails.
Ready for wall mounted fitting or hole for tap on order.
The perfect texture and colour match for our shower trays.
Acquabella has developed a universe of posibilities to design astonishing 
bathrooms. Our customers have a variety of colours and textures 
choice and the bespoke possibilities in shower trays and 
worktops make possible the bathrooms of their dreams.

Worktop Dream 2 Slate blanco
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NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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NOTA: Posibilidad de mecanizar hueco para lavabo según pedido.
NOTE: Possibilité d’adapter le gabarit pour le lavabo selon commande.
NOTA: Possibilità di meccanizzare il foro per lavabo secondo l’ordine.
NOTE: We can machined the hole for the wash basin depends on the order.
HINWEIS: Es ist nach Bestellung möglich, das Loch für Waschbecken zu machen.

ACABADO AKRON
FINITION AKRON
AKRON FINISH
FINITURA AKRON
FINISH AKRON

Worktop One Slate RAL 3016
Mirror Slate RAL 3016
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NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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Worktop One CFR Slate capuccino
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NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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Worktop Mini Slate ink
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NOTA: Incluye escuadras sujeción de acero inoxidable.
NOTE: Equerres acier inox inclus.
NOTA: Squadrette d’accio incluse.
NOTE: It includes stainless steel fixing kit.
HINWEIS: Enthält Klammern aus nichtrostendem Stahl.
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Muebles y accesorios
Meubles et accessoires    Mobili e accessori   Furnitures and accessories
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Furniture Show Slate capuccino

Furniture Show Slate blanco wheeled
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Furniture Arrow Slate negro
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Furniture Mini Slate ink
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NOTA: Estructura disponible en acero pulido, lacado blanco y lacado negro.
NOTE: Structure disponible en acier poli, laquée blanche et laquée noire.
NOTE: Available frame in shiny stainless steel, white laquer or black laquer.
NOTA: Struttura disponible in acciaio lucido, lacato bianco e lacato nero.
HINWEIS: Struktur in gebürstetem Stahl, Lack-weiß und schwarz lackiert.
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Furniture New York Slate RAL 5024
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NOTA: Estructura disponible en acero pulido.
NOTE: Structure disponible en acier poli.
NOTE: Available frame in shiny stainless steel.
NOTA: Struttura disponible in acciaio lucido.
HINWEIS: Struktur in gebürstetem Stahl.
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NOTA: Estructura disponible en acero pulido, lacado blanco y lacado negro.
NOTE: Structure disponible en acier poli, laquée blanche et laquée noire.
NOTE: Available frame in shiny stainless steel, white laquer or black laquer.
NOTA: Struttura disponible in acciaio lucido, lacato bianco e lacato nero.
HINWEIS: Struktur in gebürstetem Stahl, Lack-weiß und schwarz lackiert.
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NOTA: Disponible en todos los paises excepto Siuza, Benelux, Italia y Francia.
NOTE: Disponible dans tous les pays sauf Suisse, Benelux, Italie et France.
NOTE: Available in every country but Switzerland, Benelux, Italy and France.
NOTA: Disponibile in tutti i paesi tranne la Svizzera, il Benelux, l’Italia e la Francia.
HINWEIS: Vorrätig in alle länder aber der Schweiz, Benelux, Italien und Franchreich.

Wall seat Slate blanco
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NOTA: Estructura disponible en acero pulido, lacado blanco y lacado negro.
NOTE: Structure disponible en acier poli, laquée blanche et laquée noire.
NOTE: Available frame in shiny stainless steel, white laquer or black laquer.
NOTA: Struttura disponible in acciaio lucido, lacato bianco e lacato nero.
HINWEIS: Struktur in gebürstetem Stahl, Lack-weiß und schwarz lackiert.
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Columnas de hidromasaje
Colonnes d’hydromassage    Colonne idromassaggio   Shower panels
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Rociadores
Ciel de pluie    Soffioni   Sprayers
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Mampara de ducha
Paroi de douche    Box doccia   Shower enclosure
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Vetro Temperato
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Sicherheitsglas

75 71 x 196 x 0,8 cm.

80 76 x 196 x 0,8 cm.

90 86 x 196 x 0,8 cm.

100 96 x 196 x 0,8 cm.

110 106 x 196 x 0,8 cm.
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MODELO
Modéle
Model
Modello
Modell
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Modéle
Model
Modello
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MODELO
Modéle
Model
Modello
Modell

MEDIDAS
Mesure
Measure
Misura
Mass

MEDIDAS
Mesure
Measure
Misura
Mass

MEDIDAS
Mesure
Measure
Misura
Mass

ACABADO
Finition
Finish
Finitura
Beendetn
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Finition
Finish
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Beendetn

ACABADO
Finition
Finish
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CONCEPT
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L 25
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Información técnica
Information technique    Informazioni tecniche   Technical information
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SUSTITUCIÓN DE BAÑERA POR PLATO DE DUCHA
CHANGEZ VOTRE BAGNOIRE POUR ESPACE-DOUCHE
SOSTITUZIONE VASCA PER PIATTO DOCCIA
REPLACING BATHTUB BY NEW SHOWER SPACE
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CERTIFICADOS
CERTIFICATIONS
CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS
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CERTIFICADOS
CERTIFICATIONS
CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

DESAGÜES DISPONIBLES 2014
BONDES DISPONIBLES 2014
SCARICHO IN DOTAZIONE DISPONIBILI 2014
AVAILABLE DRAINS 2014
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DESAGÜE CON SALIDA VERTICAL DISPONIBLE
Optional Vertical Output 
Bonde de Sortie Verticale Disponible
Scarico d’Uscita Verticale Disponibile
Ablauf senkrecht OUT-PUT Option

DESAGÜE EXTRAPLANO DISPONIBLE
Extraflat Optinal Drain 
Bonde Extraplat Disponible
Scarico extrasotile disponibile
Ablauf waagerecht Ausgang

DESAGÜE STANDARD
Standard Drain 
Bonde Standard
Scarico Standard
Standard ablauf

DESAGÜE DE GRAN CAUDAL DISPONIBLE
Optional High Flow 
Bonde de Haut Débit Disponible
Scarico d’Alta Portata Disponibile
Ablauf Hight Flow

Evacuación 0,43 litros por segundo (25,8 l/min)
Evacuation 0,43 liters per second (25,8 l/min) 
Évacuation 0,43 litres par seconde (25,8 l/min)
Evacuazione 0,43 litri al secondo (25,8 l/min)
Evakuierung 0,43 l Litre pro Sekunde  (25,8 l/min) 

Evacuación 0,5 litros por segundo (30,0 l/min)
Evacuation 0,5 liters per second (30,0 l/min) 
Évacuation 0,5 litres par seconde (30,0 l/min)
Evacuazione 0,5 litri al secondo (30,0 l/min)
Evakuierung 0,5 l Litre pro Sekunde (30,0 l/min)

Evacuación 0,64 litros por segundo (38,4 l/min)
Evacuation 0,64 liters per second (38,4 l/min) 
Évacuation 0,64 litres par seconde (38,4 l/min)
Evacuazione 0,64 litri al secondo (38,4 l/min)
Evakuierung 0,64 l Litre pro Sekunde (38,4 l/min)

Evacuación 0,85 litros por segundo (51,0 l/min)
Evacuation 0,85 liters per second (51,0 l/min) 
Évacuation 0,85 litres par seconde (51,0 l/min)
Evacuazione 0,85 litri al secondo (51,0 l/min)
Evakuierung 0,85 l Litre pro Sekunde (51,0 l/min)

NORMA EN 274

Salida Ø 50 mm.
Output Ø 50 mm. 
Sortie Ø 50 mm.
Uscita Ø 50 mm.
Anschluss Ø 50 mm.

Medidas en mm.
Measures in mm. 
Mesures en mm.
Misure in mm.
Massnahme in mm.

OPTIONAL

OPTIONAL

STANDARD

OPTIONAL
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EMBALAJE PLATOS AKRON
EMBALLAGE RECEVEUR DE DOUCHE AKRON
IMBALLAGGIO PIATTI DOCCIA AKRON
PACKAGING AKRON SHOWER TRAYS

1

2

3

4

EMBALAJE PLATOS AKRON
EMBALLAGE RECEVEUR DE DOUCHE AKRON
IMBALLAGGIO PIATTI DOCCIA AKRON
PACKAGING AKRON SHOWER TRAYS

Para garantizar la integridad del almacenamiento correcto del plato, es necesario seguir los siguientes pasos: 

- Al recepcionar el plato de ducha, comprobar que el embalaje se encuentre en perfecto estado. En caso contrario, 
notificar cualquier incidencia a CONSTRUPLAS S.L. antes de que transcurran 24 horas desde el momento de su 
recepción. 
- Almacenar siempre el plato en posición horizontal.
- Para desembalar el plato, es necesario retirar todos los tornillos y no utilizar elementos afilados que puedan 
dañar o rayar el plato de ducha.
- No deslizar nunca la tapa del embalaje sobre el plato.

Pour garantir l’integrité et le correct stockage du receveur de douche, il faut suivre les suivants conseils:

-Vérifier l’emballage du receveur au moment de sa récepcion. En cas de litige du transport il faudra le noter sur 
le bon de livraison du transporteur.Dans tout casi l faudra prévenir à CONSTRUPLAS S.L avant de 24 heures après 
la livraison.
-Il faut toujours stocker le receveur en horizontal.
-Au moment du déballage il faut déviser tous les vis et n’utiliser jamais des outils aiguisés.
-Ne faire pas glisser la couverture de bois sur le receveur.

To secure the shower tray’s integrity and its correct storage, please follw these directions:

-Check the product and its packaging at reception. In case of damage please write the incidence in the courier’s 
proof of delivery. In any case, please inmediatly contact CONSTRUPLAS S.L (within 24 hours after delivery).
-Always store the product horizontally.
-When opening fully remove all the screws. Never use knives or blades.
-Never slide the cover over the shower tray.

Per assicurare l’integrità del piatto e la corretta conservazione, è necessario attenersi alla seguente procedura:

- Al ricevimento della piatto doccia, controllare che la confezione è in perfette condizioni. In caso contrario, 
segnalare qualsiasi incidenza nella bolla di consegna e informare la CONSTRUPLAS SL non più tardi di 24 ore dal 
momento del ricevimento.
- Conservare il piatto doccia in posizione orizzontale.
- Nel desimballaggio del piatto doccia, prima rimuovere tutte le viti e non usare oggetti taglienti che potrebbero 
danneggiare o graffiare il piatto doccia.
- Non fare scivolare il coperchio dalla confezione sul piatto doccia.

Um die Integrität der Schale sachgemäße Lagerung zu gewährleisten, müssen Sie die folgenden Schritte aus:

- Nach Erhalt der Duschwanne, überprüfen Sie, dass die Verpackung in einwandfreiem Zustand ist. Ansonsten 
melde jede Inzidenz CONSTRUPLAS SL vor als 24 Stunden nach dem Zeitpunkt des Eingangs.
- Bewahren Sie die Duschwanne in einer horizontalen Position.
- Entpacken Sie die Duschwanne, entfernen Sie zuerst alle Schrauben und verwenden Sie keine scharfen Gegens-
tände, die beschädigt oder zerkratzt die Duschewanne kann.
- Nicht Schiebedeckel nie Verpackung auf dem Duschwanne.
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Procédure pour la réparation d’un receveur:
PRÉPARER LA ZONE Á RÉPARER
1. Bien nettoyer la zone à peindre, en faisant spécialement attention aux restes graisseux ou savonneux. Peut 
s’appliquer pour ce processus de l´alcool à brûler ou acétone diluée dans de l’eau avec un tissu qui ne laisse aucun 
type de duvet.
2. La surface doit être totalement propre et sèche.
3. Protéger avec un ruban  de carrosserie ou similaire, les zones susceptibles de se tacher (carrelages, paroi de 
doucheetc…)
MODE D´APPLICATION
4. Ouvrir les récipients.
5. Verser la laque colorée et le catalyseur sur une petite cuvette plastique de peintre et mélanger.
6. Utiliser un rouleau de laine pour peindre de 8 ou 10 cm de bonne qualité, en faisant de longs traits et toujours 
dans le même sens, renouveler si nécessaire.
7. En fonction de l’état à restaurer, il est possible que vous soyez obligés d’appliquer plusieurs couches de peinture. 
Pour cela laisser sécher  au
 moins 40 minutes avant d’appliquer la seconde couche.
8. Finalement laisser sécher 48 heures avant de retirer le ruban de carrosserie de protection.

Follow instructions for a correct use of our Akron restoration kit:
ADEQUACY ZONE TO REPAIR
1. Clean the surface of the shower tray very well. It can be applied for meths or acetone diluted in water with a 
lint-free cloth.
2. Surface must be totally clean and dry
3. Secure with  bodybuilder tape or similar susceptible stain areas (  tiles, screens, etc.)
APPLICATION
4 . Open the can and the bottle  .
5 . Put the coloured lacquer and catalyst on a small painter plastic bucket and mix .
6. Use a little roller to paint 8 or 10 cm. good quality , doing long strokes and always in the same direction , reite-
rating if necessary. It is important not release lint remains .
7. Depending on the state of the area to restore , you may need to apply several hands of painting. This allow to 
dry between them at least 40 minutes before applying the next coat.
8. Finally let dry 48 hours before removing the masking tape protection.

Procedura di ripristino di un piatto: 
PREPARAZIONE ZONA DA RIPRISTINARE
1.Pulire esaustivamente la zona da dipingere, facendo speciale attenzione ai resti grassi o saponosi. Si può appli-
care anche alcol denaturato o acetone diluito con acqua con un panno che non perda garze. 
2.La superficie deve essere completamente pulita e asciutta.
3.Proteggere con nastro adesivo le parti suscettibili di macchiarsi (piastrelle, vetri, ecc.)
MODO D’APPLICAZIONE
4.Aprire tutti i due i componenti.
5.Versare la lacca colorata e il catalizzatore sul secchio piccolo da pittore e mescolare.5. 
6.Utilizzare un matterello di lana per dipingere da 8 a 10 cm di qualità buona, facendo tratti lunghi e sempre nello 
stesso senso, ripetendo quanto ci sia bisogno. È importante che il panno non perda garze.
7.Dipendendo dalle condizioni di ripristino, è possibile che occorra ripetere il processo qualche volta. Si deve 
lasciare asciugare tra i processi un tempo di 40 minuti.
8.Per finire si deve lasciare asciugare 48 ore prima di togliere il nastro adesivo.

Vorgehensweise:
REINIGUNG DER OBERFLACHE: 
1. Grundreinigung der Oberfläche unter Verwendung eines sauberen Lappen mit Brennspiritus oder verdünnte 
Azeton.
2. Die Oberfläche der Duschwanne muss sauber und trocken sein.
3. Angrenzende Wand und Bodenflächen sind anzukleben 
GEBRAUCHSANWEISUNG:
4.  Behälter öffnen. 
5. Die vorgesehene Menge der beide komponenten A und B  1:1 vermischen.
6. Verwenden sie bitte nur Schaumrollen, fusselfrei. Breite ca 8-10 cm. Lange gleichmäßige streichbewegungun-
gen in eine Richtung mehrfach wiederholen.
7. Je nach Schädigung der Oberfläche sollte der Streichvorgang im Abstand von 40 Minuten Trockenzeit wieder-
holt werden.
8. Aushärtung zur vollständigen Nutzung: 48 Stunden.

- Para la limpieza rutinaria basta con enjuagar el plato con agua y asegurar una ventilación suficiente del cuarto de baño. 
- No mezclar productos de limpieza. Usar detergentes líquidos sin amoníaco ni substancias alcohólicas. Después de utili-
zar cualquier producto de limpieza es necesario enjuagar de forma abundante con agua y jabón el plato con la finalidad 
de eliminar los posibles restos de productos de limpieza.
- Evitar todo contacto con lacas, quitaesmaltes de uña, disolventes organicos, alcoholes y ácidos.
- Usar siempre un paño suave de algodón para todas las operaciones de limpieza.
-Después de limpiar, asegurar una ventilación suficiente del cuarto de baño. 
-A la hora de eliminar los posibles restos de cemento cola y mortero que hayan podido quedar en contacto con el plato 
de ducha, utilice un desincrustante para juntas. Evitar frotar directamente, dado que puede rayar las superficies del plato 
y respete en todo momento las instrucciones de uso del fabricante.
-Si utiliza tintes de pelo, enjuague el plato de ducha con agua y jabón una vez terminada la ducha.
-Para eliminar la posible cal que pueda quedarse incrustada sobre el plato, podemos utiliazar un antical domestico 
(VIAKAL) rebajando con agua 1:3 (1 litro VIAKAL por 3 de agua) del sigueinte modo. Reitrar la rejilla Inox del desagüe y 
aplicar con un paño húmedo por toda la superficie. Dejar actuar durante 15 minutos y transcurrido ese tiempo enjuagar 
con abundante agua, teniendo la precaución de limpiar en las zonas poco accesibles. Volver a colocar la rejilla y enjuagar 
de nuevo el plato con agua.

Merci pour acheter un receveur de douche à CONSTRUPLAS S.L. Ces receveurs sont fabriqués en moule avec notre 
performante materiel AKRON. Il s´agit d´un materiel d´haute resistance composé par une mélange homogène des silices 
et quartz conglomerés avec un polymère. L´AKRON posede une nouvelle formule qu´ameliore ses proprietés face aux 
agents externes, en plus d´assurer une surface completement inerte aux bacteries et offrir au client une surface antiglis-
sante.
Pour en profiter longtemps de votre receveur de douche, suivez ces simples conseils:
-Ne pas mélanger produits de netoyage. Utiliser des savons liquides avec PH neutre sans ammoniac ni substances al-
cooliques.
-Eviter tout type des laques, détachant des ongles, dissolvants organics, alcools, acides, etc.
-Utiliser toujours un chiffon de cotton pour l´entretien. Ne pas utiliser des lavettes ni chiffons râpeux.
-Après le nettoyage du receveur, éclaircir avec de l´eau propre pour eliminer residus des produits de nettoyage. En tout 
cas, il faut absolument eviter l´utilisation des produits abrassifs, comme le dissolvant ou les acides.
-Après le nettoyage, assurer la ventilation de la salle de bain
-Pour eliminer des residus de colle, mortier ou ciment après la pose du receveur, utiliser des produits specifiques pour 
nettoyage des joints du sol. Evitez de froter directement, étant donné que vous pouvez rayer la surface du receveur. En 
tout cas, suivez les recommandations du fabriquant.
-Si vous utilisez des teintures des cheveux, nettoyez le receveur avec de l´eau et savon à la fin de la douche.

Thank you for acquiring Construplas S.L shower tray. These shower trays are made in a mold with our new material 
AKRON. It is a highly resistant material composed by a homogeneous mixture of silicas and quartzes conglomerated with 
a polymer. The AKRON assures an anti-bacteria surface and provides a non-slipping surface to the user.
To enjoy this shower tray for many years, follow these simple pieces of advice.
-Do not mix cleaning products. Use liquid detergents with neutral ph, without ammonia or substances with alcohol.
-Avoid any contact with lacquers, nail-varnish removers, organic solvents, alcohols, salfumant, etc.
-Use always a soft cloth of cotton for all the cleaning process. Do not use scourers or abrasive materials for the cleaning 
of the shower tray.
-After cleaning the shower tray, rinse it with clean water to eliminate any residue of cleaning products. In any case, it is 
necessary to avoid the use of cleaning products or disinfectants which contain solvents or acid.
-After cleaning, assure a sufficient ventilation of the bathroom.
-At the time of removing possible rests of cement and mortar which could have fallen on the shower tray, use a descaling 
product for the joints.
-After using a hair dying product, rinse the shower tray with water and soap once finished the shower.

Grazie per avere acquistato un piatto doccia CONSTRUPLAS. S.L.
  I piatti doccia sono prodotti con un nostro materiale  innovativo AKRON. Si tratta di un materiale altamente resistente 
composto con una miscela omogenea di silice e quarzo.  L’AKRON ha innovato una nuova formula che migliora  le loro 
proprietà contro gli agenti esterni garantendolo, nel contempo, inattaccabile  da batteri e rendendo la superficie an-
tiscivolo.
Per usufruite per molti anni del vostro piatto doccia occorre seguire questi semplici consigli:
- Evitare il contatto con lacca, smalto per le unghie, solventi organici, alcool, etc.
- Usare sempre un panno di cotone morbido per la pulizia.
- Dopo la pulizia della doccia sciacquare con acqua pulita per rimuovere  qualsiasi residuo. In ogni caso occorre evitare 
l’uso di prodotti contenenti solventi.
- Dopo la pulizia eseguire sempre una sufficiente  aereazione nel locale.
- Per rimuovere eventuali tracce di cemento o malta adesiva che possano essere venuti in contatto con il piatto doccia 
utilizzare un comune anticalcare.
- Evitare di strofinare onde evitare il danneggiamento del piatto e rispettare in tutti i modi le istruzioni del produttore.
- Se si utilizza tintura per capelli, lavare il piatto  con acqua e sapone dopo la doccia.

Die Duschplatten werden aus unserem innovativen Material AKRON gegossen. Es handelt sich um ein Material mit 
hoher Resistenz, das aus einer homogenen Mischung aus Kieselerde und Quarzen, die mit einem Polymer-Bindemittel 
konglomeriert werden. Die neue Rezeptur von AKRON sorgt für verbesserte Resistenz gegenüber externen Produkten 
und schafft eine vollkommende Bakterien freie und rutschfeste Oberfläche.
Damit Sie über lange Zeit Freude an Ihrer Duschplatte haben, befolgen Sie bitte die folgenden einfachen Ratschläge:
- Mischen Sie keine Reinigungsmittel. Verwenden Sie flüssige Reinigungsmittel mit neutralem pH-Wert ohne Ammo-
niak und ohne Alkohol.
- Verhindern Sie jeglichen Kontakt mit Lacken, Nagellackentferner, organischen Lösungsmitteln, Alkohol, Scheidewas-
ser (Salpetersäure) usw.
- Verwenden Sie zur Reinigung stets ein weiches Baumwolltuch. Verwenden Sie zur Reinigung der Platte keine Putzwolle 
oder Putzsand.
- Nach der Reinigung die Duschplatte gründlich mit Wasser abspülen, um alle Reinigungsmittelrückstände zu entfernen. 
Auf keinen Fall Reinigungs- oder Desinfektionsmittel verwenden, die Lösungsmittel oder Säure enthalten.
- Nach dem Reinigen das Badezimmer stets gut lüften.
- Um eventuelle Reste von Zementkleber und Mörtel von der Duschplatte zu entfernet, verwenden Sie einen Dich-
tungsschaber. Gehen Sie dabei sehr sorgfältig vor, um die Oberfläche nicht zu zerkratzen und befolgen Sie stets die 
Bedienungsanleitung des Herstellers.
- Wenn Sie Haarfärbemittel benutzen, spülen Sie die Duschplatte anschließend mit Seifenwasser aus.
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Para una correcta aplicación del kit de pintura Akron, debe de seguir las siguientes recomendaciones:
ADECUACIÓN ZONA A REPARAR
1. Limpiar muy bien la superficie del plato. Puede aplicarse para este proceso alcohol de quemar o acetona diluida 
en agua con un trapo que no deje ningún tipo de pelusa. 
2. La superficie debe estar totalmente limpia y seca.
3. Proteger con cinta de carrocero o similar, las zonas susceptibles de mancharse (azulejos, mamparas, etc)

MODO DE APLICACIÓN
4. Abrir los recipientes.
5. Verter la laca coloreada y el catalizador sobre una cubeta plástica pequeña de pintor y mezclar.
6. Utilizar un rodillo de lana para pintar de 8 ó 10 cm. de buena calidad, ejerciendo trazos largos y siempre en el 
mismo sentido, reiterando lo necesario. Es importante que no suelte restos de pelusas. 
7. En función del estado a restaurar, es posible que necesite aplicar varias manos de pintura. Para ello deje secar 
entre una y otra al menos 40 minutos antes de aplicar la siguiente mano.
8. Finalmente dejar secar 48 horas antes de retirar la cinta de carrocero de protección.

KIT DE RESTAURACIÓN
KIT RESTAURATION · KIT DI RESTAURO · RESTORATION KIT

USO Y MANTENIMIENTO
USAGE ET ENTRETIEN · USO E MANUTENZIONE · USE AND MAINTENANCE
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ENSAYOS DE RESISTENCIA
ESSAIS CHIMIQUES DE PRODUITS
TEST CHIMICI
CHEMICAL AGENTS ASSAY

VINAGRE · Vinaigre de Vin · Vinegar
Aceto · Essig 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

LEJIA · Eau de Javel · Bleach
Candeggina · Beichmittel 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

LIMPIACRISTALES · Nettoyant Vitres · Glass Cleaner
Lavavetri · Glasreinigung 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

YODO · Iode · Iodine
Iodio · Jod 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

LIMPIADOR GENÉRICO · Nettoyant Générique
Generic Cleaner · Pulitore Generico · Universalreiniger 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

DESENGRASANTE · Dégraissant · Degreaser
Sgrassante · Entfettungsmittel 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

ANTICAL · Anticalcaire · Antical
Anticalcare · Antikalk 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

QUITAESMALTES · Disolvant · Nail-Polish
Acetone · Nagellackentferner 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

ALCOHOL 96º · Alcool 96º · Alcohol 96º
Alcohol 96º · Alkohol 96º 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

Agua Oxigenada · Eau Oxygénée
Hydrogen peroxide · Acqua ossigenata · Wasserstoffperoxid 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

SOSA CAÚSTICA · Soude caustique · Caustic Soda
Soda Caustica · Natriumhydroxid 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

AMONIACO · AMMONIAQUE · Ammonia
Ammoniaca · Ammoniak 24 H RESISTE · Résiste · Resists

Resiste · Belastbar

PRODUCTOS
Produit
Product
Prodotto
Produkt

TIEMPO DE EXPOSICIÓN
Temps D’exposition
Exposure time
Tempo d’esposizione
Aussetzungzeit

RESULTADOS
Résultat
Result
Risultato
Ergebnis

Los colores, datos, pesos y descripciones contenidas en este catálogo son orientativas. El aspecto del material  podrá variar ligeramente del mostrado en las fotografías.
Construplas S.L. se reserva el derecho de añadir sin previo aviso y en cualquier momento o por cualquier motivo, todas las modificaciones que considere oportunas. 
Queda totalmente prohibido cualquier reproducción, parcial o total no autorizada. Dicha violación será perseguida por la ley.

The colours, information, weight and descriptions contained in this catalogue are used as a guidance. The aspect of the material can vary slightly from the one showed 
in the photographies.
Construplas S.L. keeps the right to add without previous notice and at any time or for any motive, all the modifications that should consider appropiate.
Any reproduction, partial or total not authorised remains totally prohibited. The above mentioed violation will be prosecured by the low.

Les couleurs, poids et dimensions inclus dans ce catalogues sont orientatifs. La finition du materiel pourra différer legèrement des photos montrées. CONSTRUPLAS 
S.L., dans le cadre de 
l’amélioration de ses produits, se reservé le droit de changer, sustituer ou altérer ses références ou composants sans avis préalable. Il reste absolument inderdite n’im-
porte quelle réproduction
partiel ou totale non autorisée. Cette violation ser poursuivie par la Loi.

I colori, dati, pesi e descrizioni contenute in questo catalogo sono orientative. L’aspetto dal materiale potrà non essere legeramente lo stesso delle fotografie. 
CONSTRUPLAS S.L. si riserva i diritti da inserire senza avviso e in qualsiasi momento e senza motivo, tutte le modifiche che considerarà opportuno
Resta totalmente proibito qualsiasi stampazione, copia parciale o totale non autorizata. Questa violazione sarà perseguita per la legge.

Die Farben, Daten, Gewichte und Beschreibungen in diesem Katalog sind ungefähre Angaben. Das Aussehen des Materials kann leicht variieren, dass auf den Fotos 
gezeigt.
Construplas S. L. behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung hinzuzufügen und zu jeder Zeit oder aus irgendeinem Grund, alle Veränderungen, die sie für 
angemessen hält.
Jede Vervielfältigung ist strengstens untersagt, unerlaubte teilweisen oder vollständigen. Diese Verletzung wird strafrechtlich verfolgt werden.




